



TANTERV ES SEGEDANYAG MUVESZETI PROJECT MEGVALOSITASAHOZ (4 es 5 éves kor között): **EDESANYAM, CSALADOM**

Alkotások beérkezési határideje: 2007 Január 2-en
Kiallítás nyílik: 2007 Január 17-en

PORTRE TANULMANY - A portre fogalmanak definíciója -

Egymás arcainak, fejformájának a megfigyelése

Formák és jellemzők meghatározása

Készítsenek kollázsot, a fej vagy az arc részeiből (szemek, orr, haj, száj, szín és tónus stb.)

Anyagok: magazin és újság illusztrációk, fotók stb. Eszközök : ollo, ragasztó, fehér papír.

PORTRE – SZIMMETRIA

A tanár előkészít egy egyszerű rajzot (egyet-egyét minden gyermeknek), mely a fej vagy az arc egyik felet (bal vagy jobb) ábrázolja. Segédvonalként alkalmazzon függőleges szimmetria vonalat a papír közepén. A gyermekek folytatják a rajzot a közepén vonallal elválasztott papír másik felén.

AZ EDESANYA (VAGY EDESAPA) ELSŐ PORTREJA

Szabad eszköz- és színválasztás: tempera, vízfesték, rajzszén, filc fehér papíron

TANULMANY AZ EMBERI TESTRŐL

Egymás testének megfigyelése

A látható részek formáinak és jellemzőinek megfigyelése, meghatározása:

fej, karok, lábak, kezek, labfejek, ujjak, törzs, nyak.

Hasonlítsák össze a felnőtt és gyermek test közötti méret- és aránykülönbségeket.

Készítsenek kollázsot a test látható részeiből.

Anyagok: magazin, újság illusztrációk, fotók stb. eszközök : ollo, ragasztó, NAGYMERETU fehér papír.

AZ EMBERI TEST SZIMMETRIÁJA

A tanár előkészít egy egyszerű rajzot (egyet-egyét minden gyermeknek), mely a test egyik felet (bal vagy jobb) ábrázolja. Segédvonalként alkalmazzon függőleges szimmetria vonalat a papír közepén. A gyermekek folytatják a rajzot a vonallal elválasztott papír másik felén.

AZ EMBERI TEST ELSŐ ABRAZOLÁSA

Szabad eszköz- és színválasztás: tempera, vízfesték, zsírkréták, filc NAGYMERETU fehér papíron

RAJZ ELO MODELL UTAN: EDESANYA (vagy EDESAPA)

A gyermekek edesanyja (vagy edesapja) modellt ül két alkalommal (2007 január 5-en és 8-an) az osztályteremben.

Eszközök: fekete zsírkréták, pitt vagy rajzszén, rajztabletta, fehér papír.

AZ EGÉSZ CSALAD ABRAZOLÁSA

Szabad eszköz- és színválasztás: tempera, vízfesték, rajzszén, filc NAGYMERETU fehér papíron

PARHUZAMOS FOGLALKOZÁSOK:

Tudomány: Az emberi test és alapfunkciók tanulmányozása

Csontváz ábrázoló nagymeretű padló-puzzle összerakása

Röntgenképek megfigyelése

Olvasás, Parbeszéd: Az emberi test – Az öt érzékszerv – Az emberi leny hasonlóságai, különbségei